
A Ｂ Ｃ D E A Ｂ Ｃ D E A Ｂ Ｃ D E

21% 57% 11% 2% 9% 25% 51% 11% 1% 12% 21% 60% 10% 1% 8%

9% 72% 6% 0% 13% 26% 50% 11% 0% 13% 25% 56% 8% 2% 8%

28% 52% 7% 7% 7% 24% 44% 13% 3% 16%

25% 52% 15% 0% 8%

43% 48% 4% 1% 4% 49% 43% 3% 1% 5% 41% 51% 4% 1% 3%

44% 50% 3% 0% 3% 53% 32% 3% 0% 13% 49% 46% 3% 2% 0%

41% 52% 0% 3% 3% 46% 46% 3% 1% 4%

44% 44% 7% 0% 5%

29% 49% 14% 2% 7% 27% 49% 9% 1% 14% 25% 49% 9% 1% 14%

16% 63% 13% 0% 9% 32% 42% 3% 3% 21% 32% 44% 17% 2% 5%

45% 52% 0% 3% 3% 29% 47% 11% 0% 13%

28% 48% 20% 2% 3%

25% 48% 16% 1% 10% 22% 51% 16% 2% 9% 19% 53% 16% 2% 10%

19% 50% 19% 0% 13% 24% 39% 16% 3% 18% 34% 51% 5% 0% 10%

34% 48% 7% 0% 10% 23% 54% 16% 0% 7%

23% 48% 20% 2% 8%

21% 40% 14% 1% 24% 21% 48% 7% 2% 23% 20% 45% 15% 3% 18%

16% 50% 13% 0% 22% 18% 47% 5% 3% 26% 20% 49% 15% 0% 15%

21% 41% 7% 3% 28% 21% 43% 7% 0% 29%

25% 34% 18% 0% 23%

20% 48% 20% 3% 9% 16% 44% 23% 3% 14% 19% 41% 27% 5% 8%

19% 47% 9% 6% 19% 13% 45% 16% 5% 21% 22% 37% 32% 2% 7%

14% 62% 14% 3% 7% 19% 41% 24% 0% 16%

23% 43% 28% 2% 5%

17% 52% 12% 2% 9% 21% 48% 8% 1% 22% 22% 53% 9% 2% 14%

9% 66% 9% 0% 16% 29% 39% 0% 3% 29% 34% 51% 5% 0% 10%

17% 52% 14% 3% 14% 24% 46% 13% 0% 17%

21% 46% 13% 2% 18%

21% 53% 14% 3% 8% 31% 47% 15% 2% 5% 28% 51% 13% 3% 5%

13% 69% 16% 0% 3% 37% 39% 13% 0% 11% 36% 49% 7% 3% 5%

17% 55% 10% 10% 7% 30% 49% 17% 3% 1%

28% 44% 15% 2% 11%

26% 36% 11% 2% 25% 18% 48% 6% 2% 26% 25% 46% 9% 2% 19%

16% 44% 13% 3% 25% 21% 39% 3% 0% 37% 25% 41% 10% 0% 24%

21% 45% 7% 3% 24% 17% 46% 7% 0% 30%

34% 28% 11% 0% 26%

29% 51% 11% 2% 7% 29% 49% 7% 0% 15% 27% 54% 9% 2% 8%

16% 66% 9% 0% 9% 32% 42% 5% 0% 21% 27% 58% 3% 2% 10%

34% 52% 3% 7% 3% 31% 51% 7% 0% 10%

33% 43% 16% 0% 8%

令和４年度　学校評価アンケート　集計結果　（保護者）

令和４年度 令和３年度 令和２年度

A:よくあてはまる　B:ややあてはまる　C:あまりあてはまらない　D:まったくあてはまらない

2
本校は総合学科とし
て、特色ある教育活動
に取り組んでいる。

合計

１年

２年

３年

1 本校は教育方針をわ
かりやすく伝えている。

合計

１年

２年

３年

回収率 72.2%

4 本校は学校行事が充
実している。

合計

１年

２年

３年

3
本校は学校の雰囲気
がよく、生徒が生き生
きしている。

合計

１年

２年

３年

6 本校は部活動が活発
である。

合計

１年

２年

３年

5 本校は生徒会活動が
活発である。

合計

１年

２年

３年

8
本校は服装・頭髪等、生活
規律に関して充分指導して
いる。

合計

１年

２年

３年

7
本校では基礎学力の
定着を図る授業がなさ
れている。

合計

１年

２年

３年

10
本校は健康・安全面に
関する教育が行き届い
ている。

合計

１年

２年

３年

9
本校はボランテイア活
動・奉仕活動に力を入
れている。

合計

１年

２年

３年



A Ｂ Ｃ D E A Ｂ Ｃ D E A Ｂ Ｃ D E

令和４年度　学校評価アンケート　集計結果　（保護者）

令和４年度 令和３年度 令和２年度

A:よくあてはまる　B:ややあてはまる　C:あまりあてはまらない　D:まったくあてはまらない

回収率 72.2%

29% 56% 7% 2% 7% 33% 53% 4% 2% 7% 31% 51% 7% 3% 8%

13% 72% 6% 0% 9% 37% 39% 5% 3% 16% 36% 51% 5% 2% 7%

24% 62% 0% 7% 7% 33% 50% 6% 3% 9%

39% 44% 10% 0% 7%

28% 52% 7% 3% 9% 31% 47% 8% 1% 13% 16% 44% 23% 7% 10%

19% 66% 3% 6% 6% 32% 39% 8% 3% 18% 20% 41% 29% 2% 8%

24% 55% 7% 7% 7% 30% 50% 6% 1% 13%

34% 44% 10% 0% 11%

15% 36% 26% 6% 17% 13% 37% 19% 2% 29% 19% 44% 20% 3% 15%

9% 38% 34% 0% 19% 11% 34% 13% 5% 37% 22% 37% 20% 0% 20%

10% 48% 14% 10% 17% 13% 29% 20% 1% 37%

20% 30% 28% 7% 16%

30% 52% 8% 4% 7% 39% 46% 5% 2% 7% 31% 53% 7% 3% 6%

19% 66% 9% 0% 6% 53% 32% 3% 3% 11% 36% 49% 7% 2% 7%

31% 52% 0% 7% 10% 39% 47% 6% 3% 6%

34% 44% 11% 5% 5%

32% 45% 8% 1% 14% 37% 41% 6% 1% 15% 31% 53% 4% 2% 11%

19% 66% 3% 0% 13% 39% 32% 3% 5% 21% 37% 47% 2% 0% 14%

24% 48% 7% 3% 17% 40% 37% 9% 0% 14%

43% 33% 11% 0% 13%

15% 33% 30% 13% 10% 21% 27% 28% 12% 13% 19% 31% 30% 9% 11%

6% 47% 28% 9% 9% 21% 18% 26% 18% 16% 19% 36% 31% 5% 10%

3% 31% 38% 21% 7% 23% 24% 29% 9% 16%

25% 26% 26% 11% 11%

44% 46% 5% 3% 2% 46% 38% 7% 2% 6% 45% 45% 4% 3% 4%

31% 66% 0% 0% 3% 45% 37% 5% 3% 11% 49% 47% 2% 2% 0%

38% 52% 3% 3% 3% 46% 34% 9% 4% 7%

54% 33% 8% 5% 0%

29% 49% 13% 5% 4% 31% 43% 18% 1% 6% 34% 45% 15% 2% 5%

28% 56% 16% 0% 0% 29% 42% 24% 0% 5% 32% 49% 17% 0% 2%

17% 59% 7% 7% 10% 30% 41% 20% 0% 9%

34% 41% 15% 7% 3%

25% 43% 11% 4% 16% 26% 42% 10% 2% 19% 24% 50% 9% 4% 13%

13% 59% 9% 3% 16% 39% 26% 0% 3% 32% 22% 42% 12% 0% 24%

31% 45% 7% 7% 10% 27% 43% 10% 4% 16%

30% 33% 15% 3% 20%

24% 44% 10% 3% 19% 24% 43% 6% 1% 26% 22% 45% 12% 2% 19%

9% 63% 9% 0% 19% 39% 26% 3% 0% 32% 29% 41% 8% 2% 20%

21% 48% 7% 10% 14% 26% 44% 7% 1% 21%

33% 33% 11% 2% 21%

12 本校は施設・設備の充実
に努力している。

合計

１年

２年

３年

11
本校は生徒の進路目
標達成に向け努力して
いる。

合計

１年

２年

３年

14
本校の教職員は保護
者に対し誠意を持って
接している。

合計

１年

２年

３年

13 本校は学級ＰＴＡ等、Ｐ
ＴＡ活動が盛んである。

合計

１年

２年

３年

16 本校のホームページを
よく活用している。

合計

１年

２年

３年

15
本校は地域との連携が
盛んで開かれた学校に
なっている。

合計

１年

２年

３年

18
自分の子どもは目標を
もって学校生活を送っ
ている。

合計

１年

２年

３年

17
自分の子どもは庄内総
合高校に入学させてよ
かったと思っている。

合計

１年

２年

３年

20 本校は授業改善に熱
心に取り組んでいる。

合計

１年

２年

３年

19 本校はいじめ・体罰の防止
に力を入れている。

合計

１年

２年

３年


